



十几户居民欢聚邻里宴

远亲不如近邻,红光巷21、22号楼居民二十多年亲如一家

本报威海3月24日讯(记者李彦慧) 在喧闹的城市中,住在“混凝土森林”里的邻里之间似乎越来越像“熟悉的陌生人”。而在环翠楼街道办红光社区红光巷的21号楼和22号楼,有这样一群老邻居却是二十多年亲如一家,上演着“远亲不如近邻”的故事。23日中午,

十几户居民又凑在一起,办了一场邻里宴。

“干杯!”23日中午,红光巷21号楼居民付敏家中,一场别开生面的邻里宴正热闹地进行着。鲅鱼饺子、红烧带鱼、凉拌海蜇皮……左邻右舍们相继露出各自的拿手好菜,各式佳肴摆满了满满一桌。

楼长王兆卿告诉记者,大家是住在一块20多年的老邻居了,“平时就跟一家人一样,孩子一块儿带,老人都互相照顾。谁家有个事都一块儿商量一块儿帮忙,感情没得说”。21号楼的付敏接话说,“过日子,谁家没个头疼脑热的,远亲不如近邻,我们真是真得了这句话的好了!”

除了像亲人一样互相关心、帮助,街坊们还经常聚在一起出去旅游、泡温泉,还一起编歌舞。今年妇女节,几个邻居还一起编了个“四句半”,在社区舞台上“火了一把”。“本来编了个三句半,后来有五个人都想表演,我们又改了个四句半。”居民王兆

勤笑着说。

提起红光巷21、22号楼,居委会主任唐延水竖起了大拇指,“这些老邻居不仅是让人羡慕的亲热街坊,还个个古道热肠”。她告诉记者,平时社区里有什么事,大家都非常积极、热情,扫雪、清扫社区卫生,到处都能看到他们的身影。

张村镇走访流动人口

为育龄妇女建档案

本报威海3月24日讯(记者林丹丹 通讯员张英)

近日,环翠区张村镇五个社区的工作人员联合镇计生办工作人员、派出所民警走访辖区流动人口。本次活动主要为流动人口中的育龄妇女进行登记和查验,加强计划生育管理。

由于近期外地流动人口大量进入,五个社区工作人员针对管理复杂等现状,进行有针对性的走访活动。在走访的过程中,对流动人口的身份证号码、职业、家庭成员等情况进行了详细登记,查验了《流动人口婚育证明》,建立了流动人口管理档案;对未持证人员,将流动人口信息反馈到计生办,并及时与流动人口妇女关系管理地的计生部门相互沟通,用邮寄的方式帮助她们尽快办证,免去为办理证件两

地跑的苦恼。十几天来,工作人员共走访辖区流动人口480余户,走访网点房流动人口1050余户,跟踪随访率达100%。

为了实行现居住地和户籍所在地政府的共同管理,工作人员以现居住地管理为主、户籍地予以配合的原则,对辖区内网点房的流动育龄妇女也进行全面登记与查验,建立详细的档案整理工作,全面掌握他们的基本情况,逐步消除流动人口管理中的“死角”和“盲点”。张村镇工作人员介绍,今后,张村镇将建立健全流动人口走访活动的长效机制,定期走访,按月随访,保证走访面达100%,跟踪随访达100%,把流动人口走访活动深入持久地开展下去,使流动人口计划生育工作进入良性发展轨道。



进社区清垃圾

24日,威海十中初二50多名团员自发利用午休时间到社区清理垃圾,并向居民宣传保护环境的相关知识。本报记者王帅 本报通讯员王芳 摄影报道

供暖结束后须清洗地暖

本报威海3月24日讯(记者许君丽) 市民张先生居住的小区供暖一直很好,但去年冬天,他明显感觉室内温度不如往年。后来他找专业人士来检查,原来是地热管路沉积了厚厚的水垢、黏泥等,影响了供热效果。

近几年,地暖在威海盛行,但不少居民感觉地暖供热效果不好,大部分原因都是由于没定期清洗、维护地热管导致的。威海市燃气热力管理处陶泽民科长介绍,水暖地热管使用3—5年后,由于管内壁挂垢和存积物形成,往往会导致水流量不足,影响供暖效果。一般来说,地热管路在运行一个采暖期后,会沉积1毫米—1.5毫米厚的水垢、黏泥,相应会使室内温度降低3℃—6℃,所以,地热管在使用3—5年之后,就应进行科学的清洗保养,否则容易造成管道堵塞无法供暖。陶科长说,供暖后最好对地暖进行清洗。